
ČEBELARJI NA BIZELJSKEM
V lepi, topli in sončni soboti, dne 7.10.2023, smo čebelarji skupaj s partnerji obiskali Bizeljsko, naselje 
vaškega značaja v občini Brežice, ob neposredni bližini meje s Hrvaško. Na poti smo se ustavili v Ro-
gaški Slatini, kjer smo naredili krajši postanek in se okrepili s sendviči, toplo kavo, domačim pecivom in 
pijačo po želji. Kdor je želel, si je lahko pogledal ponudbo kristala v trgovini Rogaška Slatina, nekateri 
pa so spominke kupili tudi za domov. 
Pot smo nadaljevali na grad Bizeljsko, grajsko poslopje nad vasjo Bizeljsko. Na grajskem dvorišču nas 
je sprejel vodič, ki v delu gradu tudi živi. Grajska glavna stavba ima sicer obnovljeno streho, notranja 
oprema in deli stavb pa so prepuščeni nezadržnemu propadanju. Vodič, ki se ukvarja tudi z vinar-
stvom, nam je razkazal tudi svoje bivalne prostore na gradu, ogled pa smo zaključili v grajski kleti, na 
degustaciji vina in sirovih prigrizkih. S strahom smo pogledovali na tla, kjer je bilo na debelo nastlano 
seno, na mizah pa so bile prižgane sveče, ki niso spominjale na romantično vzdušje, temveč so bolj 
opozarjale na previdnost. Ogled gradu se je zaključil z mešanimi občutki, saj bi nad veličino, ki jo 
predstavlja grad, pričakovali boljše vzdrževanje. 
Po krajši vožnji, smo nadaljevali z ogledom repnice Najger, na vrhu vasice Brezovica na Bizeljskem. 
Repnico - jamo so začeli kopati v kremenčevem pesku že v 19. stoletju, ko so potrebovali prostor 
za ozimnico oziroma poljske pridelke. Gospodinja nas je popeljala skozi prostore repnice, v katerem 

smo bili priča čudežu narave in člo-
veških rok. Na stropih smo videli na-
ravne freske, veličina prostorov pa 
je kazala na pridne družinske roke 
moža in ostale družine. Ogled smo 
zaključili z degustacijo domačih vin, 
rdeči in beli bizeljčan, laški rizling, 
rumeni muškat…
Ekskurzijo smo zaključili  z dobrim 
kosilom v gostilni Kocjan v Stari 
vasi na Bizeljskem. Pri kosilu smo 
nazdravili dedku, ki je dobil vnuka 
in zlati poroki, zakonu, ki traja 50 let. 
Sledila je mirna in lepa vožnja do-
mov. 

Darja Pušnik
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Glasilo Občine Lovrenc na Pohorju

Od brega, do brega

Sanacija plazov

Pregled dogodkov v občini

Lovrenški informator, oktober 2023, št. 47 6Lovrenški informator, oktober 2023, št. 47 5

NABIRANJE ZELIŠČ NA KOPAH
 
V začetku septembra smo se zeliščarke z dvema osebnima avtomobiloma 
odpeljale na Kope z namenom, da naberemo islandski lišaj in seveda še dru-
ge zdravilne rastline, ki jih bomo našle v prečudoviti naravi našega Pohorja. 
Hrano in pijačo smo imele v nahrbtniku, s seboj pa dobro voljo in ljubezen 
do rastlin in narave. Milena, Jožica, Franja 
in Silva so dolgoletne zeliščarke, med tem 
ko sva bili s Slavico na takšni ekskurziji 
prvič. Jutranja vožnja po dravski dolini je 
bila ob dinamični in varni vožnji Milene 
in Slavice polna občudovanja prebuja-
nja narave, kjer so se pod zastirko megle 
odkrivale strehe zvonikov, hiš in vrhovi 
gričev. Po jutranji kavici v gorsko turistič-
nem centru Kope smo se  odpravile po 
progi Pungart proti  Velikim Kopam. Na 
poti smo v neonesnaženem okolju našle 
čudovite drobne bele cvetove smetlike,  ki 
so videti kakor oči s trepalnicami. Najbolj 
znana je uporaba smetlike za zdravljenje 
očesnih vnetij. Ujele smo še zadnje rožna-
te cvetove drobnocvetnega vrbovca, ki 
pa je prehajal že v njegove značilne po-
dolgovate razprte semenske stroke z laski. 
Drobnocvetni vrbovec je zelo cenjen in 
iskan predvsem zoper težave s prostato. Z malico iz nahrbtnika smo se okre-
pile pri Petelinjem jezeru, kjer je lepo urejen prostor za počitek na lesenih 

ležalnikih. Jezero je dobilo ime po divjem petelinu, ki živi v tej okolici. Na 
vrhu Pungarta se je razprostrla jasa, na sredini katere stoji ogromen lesen 
»Holcer« prestol, ki kar vabi, da se povzpneš nanj. Na jasi je bilo ogromno 
drobnih zimzelenih grmičkov brusnic, ki so poznane kot super živilo in zdra-

vilo za sečila. Razočarane smo bile, ker je 
bilo tako malo islandskega lišaja, ki pa ga 
ne smemo zamenjati z lišajem, ki raste na 
drevesih. Islandski lišaj se uporablja zoper 
kašelj, blaži vnetje prebavil in še bi lahko 
naštevali.  Nabrale smo še malo navadne-
ga vratiča, ki ga prepoznamo po značilnih 
rumenih cvetovih. Rastlina je strupena, 
bomo jo pa spomladi  posušeno upora-
bile za škropivo na vrtu proti škodljivcem. 
Nabiranje zdravilnih rastlin na Kopah je 
bilo poučno pri prepoznavanju rastlin, ki 
so ga podelile  izkušene zeliščarke. Bilo je 
tudi koristno. Domov smo se vrnile obo-
gatene z zdravilnimi rastlinami za lastno 
uporabo in za zeliščarski krožek »Srčna 
moč«, narava pa nas je tudi blagodejno 
napojila s svežim zrakom in pozitivno 
energijo. 

Za zeliščarski krožek »Srčna moč« 
Darja Pušnik

NAPOVEDNIK DOGODKOV

GASILSKE VAJE NEKOČ

Mesec oktober je mesec požarne varnosti in prav je, da se spomnimo na naše gasilce in na njihov 
način dela v preteklosti. Za namen vaj so že v naprej določili objekt oz. hišo v trškem jedru. Ko je 
»zatulila« sirena, smo vsi nemudoma odhiteli proti trgu, da bi videli gasilce kako gasijo. Gasilske 
vaje so bile tudi čas, ko so nam pokazali svoje pridobitve: nove uniforme, delovne obleke, cevi  
za gašenje, razno gasilsko orodje  itd. Za nas, malo večje otroke, je bilo zanimivo, ker smo bili  
večkrat malo »coflajs« pošpricani z vodo.

Max Bedenik

LOVRENC PREJ, LOVRENC ZAJ 

Gasilska vaja na že postavljenem novem gasilskem domu 
leta 1949, ob pridobitvi nove vodne črpalke in nekaj deset 
metrov novih vodnih cevi.

NOVEMBER 2023

•	 KOMEMORACIJA – 27. 10. 2023, 10.45 	
– Pokopališče Lovrenc na Pohorju

•	 »KROMPIRJEVE POČITNICE«:

1.	 USTVARJALNA DELAVNICA – poslikava in rezanje buč  
	 – 30. 10. 2023, ob 16.00 – Tržnična ploščad pri Manci

2.	 KINO PREDSTAVA ZA OTROKE  
	 – 2. 11., ob 17.00  
	 – Kulturni dom Jožeta Petruna 

3.	 GLEDALIŠČE ZA OTROKE  
	 – 3. 11., ob 17.00  
	 – Kulturni dom  Jožeta Petruna 

•	 TRŽNIČNI DAN – 4. 11., ob 9.00 	
– Tržnična ploščad pri Manci

•	 TRŽNIČNI DAN Z MINI MARTINOVANJEM IN 	
S SEJMOM RABLJENE SMUČARSKE  IN ŠPORTNE OPREME 	
– 11. 11., ob 16.00 – Tržnična ploščad pri Manci

•	 DELAVNICA IZDELOVANJA ADVENTNIH VENČKOV 	
– 30. 11., ob 17.00 – Knjižnica Lovrenc in kletni prostori  
Občine Lovrenc na Pohorju 

Gasilska vaja v spodnjem trgu okoli leta 1965, gasili so Portovo in stavbo pošte.

NOVE KLOPI PRI IGRALIH 
Že izveden participativni projekt postavitve otroških igral smo v teh 
dneh nadgradili s postavitvijo klopi in košem za smeti za udobno, čisto 
in urejeno okolje igrišča. Vsem uporabnikom želimo prijetno in varno 
uporabo igral.

KOVAŠTVO V LOVRENCU 
V sodelovanju s Tovarno kos in srpov, ki je sinonim za vrhunsko izdelavo 
kovanega orodja,  smo posneli video z naslovom »Naredi korak nazaj v 
preteklost in odkrij mojstrstvo kovaštva v Lovrencu na Pohorju!«. 

Video je prikaz vztrajnosti in spretnosti kovačev 
ter slavospev lepoti ročno izdelanih proizvodov, 
ki so bili, so in verjamemo, da bodo tudi v priho-
dnosti, ponos našega kraja.

PREČENJE POHORJA/
CROSSING POHORJE 

2023 
V soboto, 7. 10. 2023, se je na območju celotnega 
Pohorja odvijal maraton v vzdržljivostnem teku.  
Prireditev je organiziralo Športno društvo Maribor trail, 
katerega gonilna sila je ultramaratonec Robert Kereži. 
Start trase, poimenovane po našem mitološkem liku 
Jezerniku, je bil na Prireditvenem prostoru. Istočasno 
smo izvedli Tržnični dan ter pohod po trasi teka Jezer-
nik do Klopnega vrha, ki so se mu pridružili učenci OŠ 
Lovrenc na Pohorju, v okviru športnega dne.

Občina Lovrenc na Pohorju

Spodnji trg 8
2344 Lovrenc na Pohorju

Telefon: 02 630 05 50
Fax: 02 630 05 60

E-pošta: obcina@lovrenc.si
Spletna stran: www. lovrenc.si

Uradne ure

ponedeljek:  8.–10. in 11.–13. 
torek:  8.–10. in 11.–13. 
sreda:  8.–10. in 12.–16. 
petek:  8.–10. in 11.–13. 

Lovrenški informator 
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OBNOVA DELAVSKE POTI
Izvajanje obnove Delavske poti je v pol-
nem teku. Cestišče širimo z urejanjem 
nosilne podlage s kamnitimi zložbami 
ter hkrati urejamo strugo. V celoti bomo 
zamenjali kanalizacijske ter vodovodne 
cevi, položili meteorni vod in uredili ob-
cestno razsvetljavo. Z delom je pričel tudi 
upravljalec telekomunikacijskega omrež-
ja. Zaradi izvedbe obnovitvenih del je na 
cesti delna zapora z občasnimi popolni-
mi zaporami.

MOST »GOŠPER«  
V NOVI PODOBI

V sklopu ureditve cestne infrastrukture v tem delu 
naše občine, smo obnovili t. i. most »Gošper«. Zob 
časa in ujma, ki nas je prizadela v začetku avgusta, 
sta pustila vidne posledice na mostu, ki ni bil več v 
celoti varen in primeren za vožnjo ter prehajanje.

VREČA SOLI ZA VSAKO  
GOSPODINJSTVO 

Občina Lovrenc na Pohorju 
ponovno namenja brezplač-
no vrečo soli za posipavanje 
poledenelih površin. Sol lah-
ko prevzamete v PRIREDITVE-
NEM PROSTORU v enakem 
režimu kot rumene vrečke.

ŠE NASVET: 
Pretirana uporaba soli škodlji-
vo vpliva na okolje, zato s po-
sipavanjem ne pretiravajmo. 
Kjer je to mogoče, poledenele 
površine posujmo s pepelom 
ali led ročno odstranimo.

Infrastruktura PREVZEM RUMENIH VREČ ZA LETO 2024
Obveščamo vas, da lahko prevzamete rumene vreče za odpadno embalažo
 ZA LETO 2024. Izdajajo se v PRIREDITVENEM PROSTORU 
v rednem delovnem času, in sicer:
OD PONEDELJKA DO PETKA OD 8. DO 20. ure
in
V SOBOTO OD 8. DO 14. ure
Do rumenih vreč so upravičena gospodinjstva, ki so vključena v odvoz mešanih ko-
munalnih odpadkov  in imajo doma črne posode za odvoz s prostornino  120 l ali 240 l.  
Podjetje Snaga je že razdelilo rumene vrečke tistim gospodinjstvom, ki imajo odvoz 
mešanih komunalnih odpadkov urejen z zelenimi vrečami. Prav tako rumenih vreč ne 
prejmejo stanovalci v večstanovanjskih objektih, ki odpadno embalažo odlagajo v 
posode za odpadno embalažo in pravne osebe, ki opravljajo dejavnost.

Pomembno je upoštevati, da je treba vreče nastaviti na prevzemno mesto  
na dan njihovega odvoza, skladno s koledarjem.SANACIJA 

PLAZOV 
V mesecu oktobru smo 
sanirali usade pod cesto 
nad domačijo Hožič in 
pri Sgermu. Za utrditev 
cestišča je izvajalec upo-
rabili železne in lesene 
»pilote«, ki jih povezujejo 
armaturne mreže, kot no-
silo obcestnega nasutja. 

IZVEDENI PROJEKTI PP 2023 
POSTAVITEV VARNOSTNIH OGRAJ 
V sklopu participativnega proračuna so 
v naselju Kumen, na treh mestih goz-
dne Obadove ceste, namestili nove var-
nostne ograje. S projektom v vrednosti 
dobrih 3.500 EUR je cesta varnejša v 
skupni dolžini 42 m. 

PREPLASTITEV CESTIŠČ
Proti železniški postaji Ruta (od klešč do 
zapornic in v hrib do družine Babič) se 
je v sklopu projekta participativnega 
proračuna izvedla preplastitev asfal-
tnega cestišča v vrednosti 10.000 EUR. 
Hkrati so uredili pripadajoče bankine. 

V enaki vrednosti se je izvedlo asfalti-
ranje makadamskega dela ceste nad 
železniško progo v Puščavi (odcep pri 
železniškem prehodu Kačič – Jakop). S 
tem se je izboljšala prometna varnost 
v tem delu občine, saj se je bilo pred 
tem v strmem klancu nevarno ustavlja-
ti. Prečkanje nezavarovanega železni-
škega prehoda je bilo, sploh v zimskem 
času, izredno tvegano. 

KONCERT 
EVE BOTO

V Kulturnem domu Jožefa Petruna je go-
stovala umetnica Eva Boto. S spremljevalno 
glasbeno zasedbo in gosti, pevskim zborom 
OŠ Lovrenc na Pohorju, je navdušila polno 
dvorano in tako mlade kot tudi malce starej-
še obiskovalce z nastopom spravila na noge.

TEDEN 
MOBILNOSTI

Osnovna šola v sodelovanju z Občino Lovrenc 
na Pohorju vsako leto sodeluje v Evropskem te-
dnu mobilnosti, največji mednarodni kampanji 
za spodbujanje trajnostne mobilnosti, ki poteka 
med 16. in 22. septembrom. Z različnimi dnevnimi 
dogodki, tedenskimi dejavnostmi in trajnimi ukre-
pi dodatno pozornost namenjajo ozaveščanju o 
prednostih hoje, kolesarjenja, uporabe javnega 
prevoza in drugih trajnostno naravnanih načinih 
premikanja. V tednu od 18. do 22. 9. 2023 smo 
organizirali tekmovanje »Hodim peš«. Učenci so 
opravili 446 trajnostnih prihodov v šolo, vsi sode-
lujoči pa so nato sodelovali v nagradnem žreba-
nju, ki je razveselilo tri najsrečnejše pohodnike.

TEDEN OTROKA 
OŠ Lovrenc na Pohorju je v sodelovanju z Občino pripravi-
la tudi številne dogodke v okviru projekta Teden otroka, ki 
je potekal od 2.–8. 10. pod motom »ZAKAJI IN ZATOJI RA-
DOVEDNOSTI«. Otroci so lahko obiskali različne ustvarjalne 
delavnice, se zabavali ob družabnih igrah, si ogledali ani-
mirani film »Preprosto super« in spremljali nogometno tek-
mo. S starši so se odpravili na nočni pohod z lučkami, uži-
vali na kolesarskem izletu, ob Pravljični čajanki in pripravili 
izjemen Palačinka party. Na šolskem igrišču so predstavniki 
PGD Lovrenc na Pohorju pripravili otrokom gasilsko vajo, v 
športni dvorani pa so se preizkusili tudi v plezanju. 

Zelo pester in razgiban teden, ki je prinesel ogromno veselja in družabnih dogodkov, 
so zaključili v soboto, 7. 10. s športnim dnevom, ki so ga preživeli na  pohodih po prele-
pem Lovrencu. Za piko na «i« je otroke s svojimi vragolijami navdušil čarodej Jole Cole.

PRED ZAČETKOM 
KURILNE SEZONE 

Kljub trendu podaljševanja toplega vremena globoko v jesen, kurilna 
sezona neusmiljeno prihaja. Kot eden najpogostejših virov energije za 
ogrevanje stavb in pripravo tople sanitarne vode je pri nas še zmeraj le-
sna biomasa, ki pa ima po drugi strani tudi velik vpliv na kakovost zuna-
njega zraka. Zato so na mestu nekateri napotki, ki lahko veliko prispevajo 
na eni strani k manjšim stroškom ogrevanja in po drugi strani tudi k manj 
onesnaženemu zraku:
1.	 Pravilna izbira kurilne  

naprave – sodobne napra-
ve z večjim izkoristkom

2.	 Kakovost goriva – suha in 
visoko kalorična polena, 
lesni briketi in peleti

3.	 Pravilen način kurjenja – z 
zadostnim dovodom zraka

4.	 Vzdrževanje kurilne 
naprave – čiščenje pepela 
in redno pregledovanje 
naprave s strani pooblašče-
nega dimnikarja

NE POZABIMO:
Kurjenje odpadkov v malih kurilnih napravah je prepovedano!

Sonic logo TEDEN STAREJŠIH IN ŽUPANOV SPREJEM
Med 2. in 8. oktobrom je tekel še en teden. Teden starej-
ših. Zavod Danica je pripravil številne dejavnosti, s kate-
rimi so popestrili dneve svojim varovancem in ostalim 
starostnikom v tretjem življenjskem obdobju. Teden je 
bil namenjen povezovanju generacij in učenju uporab-
nih veščin. Odpravili so se na izlet v Mežico, se srečali s 
predstavniki Zavoda Rast Ruše, VDC Polž Maribor in za-
plesali v družbi vrtečanov. S pomočjo PGD Lovrenc na 
Pohorju so spoznali pravilno rabo defibrilatorja, teden 
pa zaključili z županovim sprejemom za starejše obča-
ne, ki je tokrat potekal v Gostilni Kores. Za dobro vzdušje 
je poskrbel ansambel Lovrenških 6.

SUŠENJE SADJA V PAJŠTVI 
Člani Turističnega društva Lovrenc na Pohorju so izvedli dneve druženja ob de-
monstraciji sušenja sadja v Pajštvi. Predstavili so proces, kot ga je moč videt le 
redko kje v Sloveniji. Tokrat so jim na pomoč priskočili učenci iz OŠ Limbuš in 
učenci 7. razredov OŠ Lovrenc na Pohorju. Posušeno sadje so prodajali na Tržnič-
nem dnevu, 7. 10. Žal jim je slabo vreme preprečilo organizacijo tekmovanja v 
pripravi »štrudla«, a verjamemo, da bomo imeli pokušino ob drugi priložnosti. PLANINCI NA DUGEM OTOKU

V septembru so se člani PD Lovrenc na Pohorju podali na potepanje po Jadran-
skih otokih. Tokrat so za svojo destinacijo izbrali Dugi otok. V prekrasnem, skoraj 
poletnem vremenu, so dnevi »žvancanja« po otoku minili prehitro.

UJETI TRENUTKI POHORJA
Popotnik in fotograf mag. Danilo Španbauer, ki ga Lovrenčani poznamo po njegovi aktivni vpetosti v 
družbeno in družabno življenje v Lovrencu, se je z veseljem odzval povabilu foto sekcije in pripravil raz-
stavo fotografij z naslovom »UJETI JESENSKI IN ZIMSKI TRENUTKI POHORJA, NAŠEGA DOMA«. Pogovora 
ob otvoritvi razstave, ki ga je moderirala Manja Sgerm, so se udeležili številni ljubitelji narave in fotograf-
ske umetnosti. Razstava je še vedno na voljo za ogled in sicer v klubskem prostoru Prireditvenega centra, 
v okviru uradnih ur. Vljudno vabljeni.


